



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GRADAC
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 024-02/24-01/5
URBROJ: 2181-24-01-24-1
Gradac, 26. veljače 2024. godine

ZAPISNIK

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac, održane 26. veljače 2024. godine u prostorijama Općine Gradac, Stjepana Radića 3, 21 330 Gradac s početkom u 18,00 sati.

Nazočni vijećnici: Anita Lasić – predsjednica Općinskog vijeća Općine Gradac, Maroje Miošić, Ivan Radelić, Anita Šutić, Ivan Anton Peko, Marin Vištica, Robert Veža, Marija Viskiće – vijećnici

Odsutni: Marko Kosović, Željko Pećar, Danica Knežević, Branka Veža, Robert Talajić – opravdano odsutni

Ostali: Matko Burić – općinski načelnik Općine Gradac

Zapisničarka: Marina Topić – službenica Općine Gradac

Anita Lasić, predsjednica Općinskog vijeća Općine Gradac, otvorila je dvadesetprvu sjednicu Općinskog vijeća općine Gradac, pozdravila nazočne i utvrdila da je na sjednici nazočan potreban broj vijećnika za pravovaljano donošenje odluka te je predložila usvajanje dnevnog reda.

Dnevni red je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac
2. Urbanistički plan uređenja naselja Gradac -pročišćeni tekst
3. Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Gradac za razdoblje od 2024.-2028. godine
4. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu Općine Gradac
6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinske knjižnice „Hrvatska sloga“
7. Zaključak o prihvaćanju plana i programa rada Općinske knjižnice „Hrvatska sloga“
8. Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta oznake čest.zem. 3483 k.o. Drvenik
9. Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta oznake čest.zem. 3482 k.o. Drvenik

Ad.1.) Uvodne napomene dala je Anita Lasić istakavši da je zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac dostavljen vijećnicima uz poziv za sjednicu te ga je dala na usvajanje. Isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.2.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji. Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Nakon kratke rasprave predsjednica Općinskog vijeća je **Urbanistički plan uređenja naselja Gradac - pročišćeni tekst** dala na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.3.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je istaknuo da je Hrvatski sabor donio novi zakon kojim je omogućen zakup na duži vremenski period uz zakonski određene minimalne cijene (tkz. licitacija).

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Nakon kratke rasprave u kojoj je prednjačio vijećnik Marin Vištica koji je među ostalim pitao da mu se objasni procedura prijave na natječaj i što se mijenja, predsjednica Općinskog vijeća je prijedlog **Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Gradac za razdoblje od 2024.-2028. godine** dala na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.4.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća prijedlog **Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi** dala je na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.5.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu Općine Gradac** dala je na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.6.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinske knjižnice „Hrvatska sloga“** dala je na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.7.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća **Zaključak o prihvaćanju plana i programa rada Općinske knjižnice „Hrvatska sloga“** dala je na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.8.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Vijećnik Robert Veža je pohvalio činjenicu što se pronašla zemlja za izgradnju zgrade za demografsku obnovu, na upit Ivana Radelića, vijećnika, što je sa zemljom u Gradacu, načelnik je na sve vijećnike apelirao da mu pomognu u potrazi za istom. Nakon završetka rasprave predsjednica Općinskog vijeća prijedlog **Odluke o kupnji zemljišta oznake čest.zem. 3483 k.o. Drvenik** dala je na usvajanje i ista je usvojena sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.9.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je obrazložio navedeni akt i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog prijedlog **Odluke o kupnji zemljišta oznake čest.zem. 3482 k.o. Drvenik** dala je na usvajanje i ista je usvojena sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Sjednica završena u 18,45 sati

Zapisničar: Marina Topić

Predsjednica
Općinskog vijeća Općine Gradac
Anita Lasić